

刘亦菲英文都拼错，明星也有低级错误

文：今日女报/凤网记者 陈寒冰

“被称为英语口语最佳的刘亦菲，怎么会把英文单词都拼错？”网友“上善若水”质疑地问。

近日，刘亦菲确认出演迪士尼电影《花木兰》，一时引热议。随后，她通过微博感谢迪士尼，并透露了试镜时的情景，却被眼尖网友发现，她把迪士尼的英文都拼错了。

明星给人的形象往往是儒雅而知性，甚至无所不知，然而工作时再谨慎的明星也是普通人，因为某些不懂的领域或是疏忽，也会犯一些让人觉得匪夷所思的错误。

称口语最佳的刘亦菲，却连英语都写错

在经历了为期一年的搜寻之后，迪士尼真人版电影《花木兰》终于敲定美籍华裔女演员刘亦菲担纲花木兰一角。演好了花木兰，刘亦菲不仅是国内观众的“神仙姐姐”，更可能是全世界迪士尼受众心目中英气的“中国公主”。

迪士尼这一次对于《花木兰》真人版的电影非常重视，要求主演会武术、英语好、有明星气质，所以，此次机遇对刘亦菲的重要性不言而喻。

兴许是太兴奋了，消息宣布之后刘亦菲发微博感谢迪斯尼，但是就不凑巧地把迪斯尼的英文“Disney”错拼成“Dsiney”。眼尖的粉丝看到后，无不感叹：刘亦菲不是有很多出国经历吗，怎么会出这样低级的错误？随后，有粉丝发出图片，发现刘亦菲早前在感恩节等其他场合，也出现了写错英文的情况。



还记得之前，曾有几位外教观看刘亦菲、胡歌、马云等人的英语视频，当时外教纷纷表示刘亦菲的英语口语最佳。所以落地到书面表达时，刘亦菲出现这样的低级错误，就让很多人不解。而刘亦菲在看到错误后，立即删除并更改了微博。

“学霸”杨幂，四字成语写错两字

电视剧《亲爱的翻译官》热播时，一直被称为“学霸”的杨幂，在剧中出现了让人脸红的错误。

剧中杨幂饰演的乔菲在教外国人写中国字的时候，将四个字的成语“精忠报国”写错两个字，还倒了笔画。因为杨幂写字的镜头被放大，当时观众是各种吐槽，说好的学霸乔菲，怎么可以这样？教外国人写错字，不丢脸吗？

必须承认，因为读书时写的是简体字，如今会写繁体字的人越来越少。但演戏不一样，现场会有导演等人指导，观众觉得如果杨幂对写这几个字没把握，应该提前学习或请教。毕竟这样的低级失误出现，还是让人觉得娱乐圈明星真需要提高文化素质。

郑恺无奈，录五季节目名字还出错

今年《奔跑吧》播出了第五季节目，但有观众发现在游戏环节中，节目组将郑恺的名字打成“郑凯”，引来关注。郑恺录制《奔跑吧》整整五季，节目组却出现了这样的纰漏，对此有网友认为“简直是低级错误不应该”！

不过，这不是综艺节目第一次打错嘉宾名字，《全员加速中》打错了TFBOYS名字，遭粉丝抗议。早前Angelababy也不幸“中枪”过，名字被打成“Angelabay”对此有网友感叹道：“比起话题，还是多用点心思在节目本身吧。”

孙俪演戏很强，但“麟儿”成尴尬

塑造一个角色就火一个角色，孙俪已经成了国产电视剧的实力保证，可是之前她也因为“麟儿”一词闹出了尴尬。

孙俪产下儿子后，不少朋友都寄贺卡，上面都会写着“祝麟儿……”结果她却说自己将来不知该如何向儿子解释，自己儿子的名字并非“邓麟”。对此，有网友表示，麟儿这个词本来就是用来赞美别人家孩子的，请你仔细了解一下麟儿这个词的用法”。

■影视空间

《冰峰暴》发布概念海报 主演役所广司获传奇大奖

今日女报/凤网讯（通讯员 周笑笑）近日，第28届新加坡国际电影节颁出电影传奇大奖（终身成就奖），被誉为日本世纪之交的实力派演员役所广司荣获该奖项，中国著名制片人、监制张家振为其颁奖并宣布即将监制犯罪动作新片《冰峰暴》。

作为日本演艺界德艺双馨的老戏骨，役所广司有“日版陈道明”之称。此次其主演的《冰峰暴》的故事围绕珠峰地域展开，讲述了一位登山女子，临危受命加入了“登山界的传奇者”带领的救援队后的故事。据悉，导演余非亲自率领剧组深入高海拔雪山进行实景拍摄，役所广司的演绎也让大家折服。

私人定制 住家嫂

平台代收工资 雇主不与家政服务人员直接结算



- ★ 中央文化产业专项资金支持
- ★ 湖南省妇联倾力指导
- ★ 今日女报/凤网精心打造

凤网e家 为您“私人定制”家政服务

1 针对高端用户需求，凤网E家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员、依托巾帼家政培训工程强大的师资力量，对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2 为高端用户提供高质专业服务，打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约 私人定制服务